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MATEMATICAS II

LI alwmno deberd contestar a cuatro blogues elegidos entre los sely que siguen.
Lia caniestacion deberd ser siempre razonada.

Cada una de los blogues de preguntas puntia por igual (2,5 puntos ),

En una farmacii se comercializan 3 upos de champt de clerta marea: normal, con vitaminas y aaticaspa. Se sabe que ¢l
precia al que vende el normal ¢s de 2 euros v el de vitaminas es de 3 euros. Se desconoce <] precio al gque vende ¢l
anticaspa, Por otro Jado, el dinero total ebtenido por las ventas de los 3 tipos de champi ¢l mes pasaco fue de 112 euros v
el dinero pbienide en ventns con el champu nonmal fue 56 curos inlerior al dinero total obtenido en ventas can el resto,
Ademis, el dinero otal oblenido en ventas con el champu de vitaminas v el anticaspa tue el mismo que el que hubiera
ablenido verndiende 28 smudades del anncaspa v minguna de los demas;

) Plantea un sistema de ecuaciones (en funcion del precio desconocido del champu anticaspi, que pucdes Haniar por
ejemplo my donde las incdgninas (x, v, 2 sean las unidades vendidis o] mes pasado de eudacipo de champa,

th) ;Qué puedes concluir sobre el precio del chumpa anticiaspa g partic deun estudio de b compatibilidad del sistema?

() Rise sabe gque el mimero de anidades vendidas del anticaspa fue 20, unliza el resultado del apartado (1) para caleulu
las tmidacde s vendidas de los arros 2.

Ln distribuidor de softwure informdtico, que realizn tmnbién funciones de seevicio wenieo, Gene en s enrers de elienres
fande w eimpresas coono o particulures. Bn base o los objetivos marcados por el fabncane, al finalizar este oo ha de
conseguir 4l menos 20 empresas como elienies én shocartera, v el nimearo de clientes particulares que consign debern sel
come minima el doble que de empresas. Ademds, por razones de eficiencia del servicio post-venta tiene estipulady un
lHmite glabal de 90 chentes anuales. Finalmente, cada empresa le produce 286 euros de mgiesos unuules v cada particular
174 euros.

) pCuwiles pueden ser las distinias opeiones de composicion de su eartera® Plintea el prablema y representa graticamente
el conjunie de solueiones,

{h) 0l de esas combinaciones e proporcionaria los mayores ingresos al finslizar el afio? ;A cudnto ascenderian dichos
ingresos!

El porcentuje de ceupacion de una cafeleris entre las 13 y las 21 horas se explics bastante hien por la siguiente funcisn
{Tx) representa el parceniaje de ocupacion a las x horas):

Pia) = (27 =55x)(x + )+ 1015 —§542  13<x <2
val Inclica los intervalos de tiempn en gque la ocupacion crece v aqualios an que decrece.
{b) Dibuga la funcién. ;Cudndo =2 alcanza 2l porcentaje de acupacidn mis alto? jv el mas bajo? ;cednto valen?
{c) jLa funcién tiens algin maximo o minimo relative gue no s¢a absolulo?
[ada la funcidn fix) = Jax 24 ?i; +3 (x=0}.donde aes una constante,
s
fa) Lncuentra ¢l valor de¢ a sabiendo que cienta funcidn F es una primitiva de © v verifica que Fily = 6 v F(2) = 42,

() Dibuja la funcion [ para el valor de 4 obienido en ¢ gparlado snterior ¥ encuentrs tamhién on cse caso el area limitada
porlacorva yeleje XNentre s = | yx =2,
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5.~ Un grupa de 23 jdvenes sé ha clasificado atendiendo al ndmero de peliculas de video vistas el dltimo nio (X), v a lus gue

vieron en salas de cine (Y )

Peliculas en salas de cing
Peliculus de video 010 10-20 20-3{3
(1113 2 | I
10-30) ~__h | 2 0
A0-60) 8 2 I

(b Lo medin de X oes 29735 v so desviacion tipiea es 15 8% Calenla, ayadindore de estos datos v de 1o tabla, el
eneficiente de correlamion hneal entre X ¢ Y. iy mucha o poca relacion lineal entre las variables? En zeneral,
cuantis mis peliculas de video se vieran [ s¢ vieron también mis en salas de cine?

(bt Utilizn lo reetn de regresion comespondicnte para obtener aprosimdumente el nmnero e pelicalis en osalas de oo
gue ha visto un joven gue laya visto 15 pelicules de video, | Consideras T prevision poco o muy lable? 2 por qué?

ey B dos propos e jovenes seha hecho un estodio stoilar obteniendose respectvamente un coeticiente de correlacion
Imeal de 070 y 1730, pLEn cudl de los 2 grupos hay mas relacion lineal entre X e Y

Un 30% de los pacientes que acuden al servicio de urgencis de un hospatal noorealiean oo realidid una consubia urgente y
porlian perfectamente huber csperado oo concertar wne cite con el médieo de cabecera, Bnoung maana han acodide 10
preienies al servien de nrpencias:

[y Qe probabihidad hay de que & de ellos no reahicen una consulta urgente”!
(b} Oué probabilidod hay de que menos de 3 pacientes no realiceén ung consulin urgente?

(e pOué probabilidud hay de que slgune de ellos no sealice una consults ureene?



